
Informácia k oznamom - notifikáciám o zistených 

chybných údajoch v IS SoS a ich oprava 
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR, september 2025 

Pre efektívne sledovanie a vyhodnocovanie údajov poskytovaných do vybraných evidencií 

v informačnom systéme sociálnych služieb (IS SoS) a ich následné využitie pre tvorbu politiky v oblastí 

sociálnych služieb ako aj potreby verejnosti, je kľúčová aj ich presnosť, konzistentnosť a spoľahlivosť. 

Z monitorovania a vyhodnocovania kvality dát v IS SoS vyplynula potreba kontrolných mechanizmov pre 

overenie správnosti údajov, ich súladu s registrami, tak, aby bola následne zabezpečená možnosť 

zjednania nápravy údajov zo strany respondentov IS SoS (poskytovatelia sociálnych služieb - PSS, obce 

a VÚC) v Zberovej časti IS SoS, a to formou notifikačných upozornení v účte respondentov. 

Z uvedených dôvodov boli v zberovej časti IS SoS zavedené kontroly a následné oznámenia chybnej 

evidencie – notifikácie. Vo vybraných evidenciách upozorňujú na chybné údaje (resp. riziko chybných 

údajov), na základe ich analýzy a porovnania s ostatnými údajmi vedenými v IS SoS, v registri sociálnych 

služieb, alebo v referenčných registroch.  

Zobrazovanie notifikácií 
Notifikácie sa respondentovi v jeho účte v IS SoS zobrazia v prípade, ak systém pri ním evidovaných 

údajoch (aj v minulosti) zistí možnú chybu alebo podozrenie na chybu. 

Notifikácia sa zobrazuje v základnom zobrazení vedených evidencií ako ikonka „zvonček“. 

Aktuálne sú kontrolné mechanizmy a následne notifikácie používané v evidenciách: 

 Evidencia prijímateľov sociálnej služby (P03) 

 Evidencia zamestnancov (P04) 

 Evidencia žiadateľov o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby (P05) 

 Evidencia žiadateľov o zabezpečenie sociálnej služby (O05, V05) 

Vzor zobrazenia notifikácií v zozname vedených evidencií: 

 

Pre zistenie konkrétnej notifikácie a jej dôvodu sa po rozbalení riadka príslušnej evidencie (cez ikonu 

„+“),  pod ikonkou zvončeka objaví tlačidlo „Upozornenia“, na ktoré je potrebné kliknúť. 

 



Oblasti kontrol a notifikácií a spôsob úpravy 
Chybové hlásenia sa budú objavovať v nasledujúcich prípadoch: 

Úmrtie evidovanej osoby (prijímateľ P03, zamestnanec P04, žiadateľ P05, O05, V05) – v prípade, že 

došlo k úmrtiu osoby, ktorá bola prijímateľom, žiadateľom alebo zamestnancom, systém upozorní na 

chybu, ak  

 je v evidencii táto osoba vedená bez ukončenia (poskytovania, žiadosti, pracovného vzťahu). 

Osobu je potrebné k ohlásenému dátumu úmrtia v systéme ukončiť. V prípade prijímateľa alebo 

žiadateľa sa ako dôvod ukončenia zmluvy alebo žiadosti zvolí úmrtie.  

 je v evidencii táto osoba ukončená, avšak s iným dátumom (vyšším ako je dátum úmrtia uvedený 

v Registri fyzických osôb).  

Dátum ukončenia v evidencii je potrebné opraviť. 

Evidencia osoby aj po výmaze sociálnej služby z registra (prijímateľa P03, zamestnanca P04, žiadateľa 

P05, O05,V05) - v prípade, že došlo k výmazu služby, systém upozorní na chybu, ak  

 na tejto službe aj po dátume jej výmazu naďalej ostala bez ukončenia (poskytovania/pracovného 

vzťahu/žiadosti) evidovaná osoba, ktorá bola prijímateľom, zamestnancom alebo žiadateľom 

evidovaným na tejto sociálnej službe.  

Osobu je potrebné k  dátumu výmazu služby z registra v systéme ukončiť. V prípade prijímateľa 

alebo žiadateľa sa ako dôvod ukončenia zmluvy či žiadosti zvolí výmaz služby z registra.  

 je v evidencii táto osoba ukončená, avšak s nesprávnym dátumom (vyšším ako je dátum výmazu 

sociálnej služby uvedený v Registri sociálnej služby).  

Dátum ukončenia v evidencii je potrebné opraviť. 

Dlhodobo evidovaný dôvod potreby služby ako bezodkladnosť (prijímateľa P03) – v prípade, že je 

ako dôvod uzatvorenia zmluvy o poskytovaní sociálnej služby pri evidencii prijímateľa uvedená 

bezodkladnosť, pričom tento dôvod presiahne 60 kalendárnych dní, systém upozorní na potrebu úpravy 

evidencie. Dôvodom je, že bezprostredne po začatí bezodkladného poskytovania sociálnej služby, bez 

vydaného rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu, je potrebné podať žiadosť o posúdenie 

odkázanosti na sociálnu službu. Po vydaní rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu je potrebné 

evidenciu upraviť (nie prepísaním pôvodného údaju o bezodkladnosti) doplnením nových údajov. 

Pod časťou formulára „Platnosť údajov“ sa zvolí možnosť „Pridať údaje“ alebo „Pridať 

a predplniť údaje“. Vytvorí sa nové pole formulára a tu je potrebné k dátumu právoplatnosti 

rozhodnutia o odkázanosti uviesť údaj o dôvode potreby služby na „odkázanosť na pomoc inej 

osoby“ a doplniť stupeň odkázanosti. 

 

Nepovolený stupeň odkázanosti (prijímateľa P03) – ak je evidovaný prijímateľ, ktorému sa poskytuje 

sociálna služba z dôvodu odkázanosti a má pre daný druh sociálnej služby evidovaný nepovolený stupeň 

odkázanosti (napr. v špecializovanom zariadení má prijímateľ evidovaný III. stupeň, pričom podmienkou 

je minimálne IV. stupeň) systém na to upozorní notifikáciou. 

Je potrebné vo formulári opraviť stupeň odkázanosti podľa platného posudku o odkázanosti na 

sociálnu službu.  

 

Nepovolený súbeh poskytovania sociálnych služieb (prijímateľovi P03) – objaví sa v prípade, ak je 

prijímateľ evidovaný na viacerých sociálnych službách jedného poskytovateľa (napríklad ak sa v objekte 

zariadenia poskytuje viac druhov sociálnych služieb, alebo služba na viacerých adresách). 

Ak došlo k zmene poskytovania sociálnej služby prijímateľa (prechodu na inú službu 

poskytovateľa) je potrebné ukončiť formulár so starším dátumom poskytovania - a teda v prvej 

poskytovanej sociálnej službe tak, aby dátum ukončenia predchádzal dátumu začatia poskytovania 

sociálnej služby v druhej sociálnej službe. 

 

Ak ide o chybu v evidencii a na jednej zo služieb je prijímateľ evidovaný omylom, je potrebné 

takýto formulár z evidencie odstrániť (nie ukončiť dátumom). 



 

Neukončená žiadosť o zabezpečenie sociálnej služby alebo o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní 

sociálnej služby (P05/O05/V05), po začatí poskytovania rovnakej sociálnej služby, na ktorej je 

žiadateľom) – ak sa prijímateľovi poskytuje sociálna služba a nachádza sa v evidencii prijímateľov – je 

evidovaný formulárom P03, ale zároveň je ďalej evidovaný ako žiadateľ formulárom P05, O05 alebo V05 

bez ukončenia.  

Je potrebné ukončiť formulár P05, O05 alebo V05 k dátumu začatia poskytovania sociálnej služby 

z dôvodu uzatvorenia zmluvy o poskytovaní sociálnej služby.  

 

Neúplné údaje osoby – nezadaná štátna príslušnosť (prijímateľa P03, zamestnanca P04, žiadateľa P05, 

O05,V05) – ak vo vyplnených formulároch chýba, resp. je štátna príslušnosť uvedená: "Oblasti inde 

nešpecifikované" alebo "Nešpecifikované".   

Je potrebné údaj o štátnej príslušnosti editáciou formulára doplniť/upraviť a formulár odoslať na 

spracovanie. 

 

Vzor postupu pri oprave chybového hlásenia - notifikácie 
Po zobrazení upozornenia - notifikácie o chybe je potrebné otvoriť príslušný „chybový“ formulár cez 

ikonu ceruzky na konci riadka notifikácie 

 

Vo formulári skontrolovať/overiť chybu v oznámení a opraviť to, čo je nesprávne zaevidované. 

 

Následne odošlite formulár na spracovanie. Po tom, čom formulár prejde spracovaním, príslušné 

oznámenie o chybe zo systému zmizne. 

Takto je potrebné opraviť každé chybové oznámenie. 



 

Pomocná tabuľka 

Typ chyby Druh evidencie Dôvod zobrazenia chybovej hlášky Spôsob riešenia 

Úmrtie 

evidovanej osoby 

 zamestnanec P04 

 prijímateľ P03 

 žiadateľ P05, 

O05, V05 

Ak došlo k úmrtiu osoby, ktorá bola prijímateľom, žiadateľom 

alebo zamestnancom, systém upozorní na chybu, ak  

a) je v evidencii táto osoba vedená bez ukončenia (poskytovania, 

žiadosti, pracovného vzťahu),  

b) je v evidencii táto osoba ukončená, avšak z nesprávnym 

dátumom (vyšším ako je dátum úmrtia uvedený v Registri 

fyzických osôb).  

a) Takúto osobu je potrebné k ohlásenému 

dátumu úmrtia v systéme ukončiť. V prípade 

prijímateľa alebo žiadateľa sa zvolí ako dôvod 

ukončenia zmluvy alebo žiadosti úmrtie.  

b) Dátum ukončenia v evidencii je potrebné 

opraviť. 

Evidencia osoby 

aj po výmaze 

sociálnej služby 

z registra 

 zamestnanec P04 

 prijímateľ P03 

 žiadateľ P05, 

O05, V05 

Ak došlo k výmazu služby, systém upozorní na chybu, ak  

a) na tejto službe aj po dátume jej výmazu naďalej ostala bez 

ukončenia (poskytovania/pracovného vzťahu/žiadosti) 

evidovaná osoba, ktorá bola prijímateľom, zamestnancom 

alebo žiadateľom evidovaným na tejto sociálnej službe,  

b) je v evidencii táto osoba ukončená, avšak z nesprávnym 

dátumom (vyšším ako je dátum výmazu sociálnej služby 

uvedený v Registri sociálnej služby).  

a) Takúto osobu je potrebné k  dátumu výmazu 

služby z registra v systéme ukončiť. V prípade 

prijímateľa alebo žiadateľa sa zvolí ako dôvod 

ukončenia zmluvy či žiadosti výmaz služby z 

registra.  

b) Dátum ukončenia v evidencii je potrebné 

opraviť. 

Dlhodobo 

evidovaný dôvod 

potreby služby 

ako 

bezodkladnosť 

prijímateľ P03 

 
Ak je ako dôvod uzatvorenia zmluvy o poskytovaní sociálnej služby 

pri evidencii prijímateľa uvedená bezodkladnosť, pričom tento dôvod 

presiahne 60 kalendárnych dní, systém upozorní na potrebu úpravy 

evidencie. Dôvodom je, že bezprostredne po začatí bezodkladného 

poskytovania sociálnej služby, bez vydaného rozhodnutia 

o odkázanosti na sociálnu službu, že potrebné podať žiadosť 

o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu. Následne po vydaní 

rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu je preto potrebné 

evidenciu upraviť (nie prepísaním pôvodného údaju 

o bezodkladnosti) doplnením nových údajov. 

Pod časťou formulára „Platnosť údajov“ sa zvolí 

možnosť „Pridať údaje“ alebo „Pridať a predplniť 

údaje“. Vytvorí sa nové pole formulára a tu je 

potrebné k dátumu právoplatnosti rozhodnutia o 

odkázanosti doplniť/zmeniť údaj o dôvode potreby 

služby na „odkázanosť na pomoc inej osoby“ 

a doplniť stupeň odkázanosti. 

Nepovolený 

stupeň 

odkázanosti 

prijímateľ P03 

 
Ak je evidovaný prijímateľ, ktorému sa poskytuje sociálna služba 

z dôvodu odkázanosti a má pre daný druh sociálnej služby 

evidovaný nepovolený stupeň odkázanosti (napr. v špecializovanom 

zariadení má prijímateľ evidovaný III. stupeň, pričom podmienkou 

je minimálne V. stupeň) systém na to upozorní notifikáciou. 

 

Je potrebné vo formulári opraviť stupeň 

odkázanosti podľa platného posudku 

o odkázanosti. 



Nepovolený 

súbeh 

poskytovania 

sociálnych služieb 

prijímateľ P03 

 

Ak je prijímateľ v rovnakom čase evidovaný na viacerých 

sociálnych službách jedného poskytovateľa. 

 

Ak došlo k zmene poskytovania sociálnej služby 

u tohto prijímateľa (prechodu na inú službu 

poskytovateľa) je potrebné ukončiť formulár so 

starším dátumom poskytovania - a teda v prvej 

poskytovanej sociálnej službe ukončiť tak, aby 

dátum ukončenia predchádzal dátumu začatia 

poskytovania sociálnej služby v druhej sociálnej 

službe. 

 

Ak ide o chybu v evidencii a na jednej zo služieb 

je prijímateľ evidovaný omylom, je potrebné 

takýto formulár z evidencie odstrániť (nie ukončiť 

dátumom). 

Neukončená 

žiadosť 

o zabezpečenie 

SoS alebo 

o uzatvorenie 

zmluvy 

o poskytovaní 

SoS 

žiadateľ P05, O05, 

V05 

Ak sa prijímateľovi poskytuje sociálna služba a súčasne sa nachádza 

v evidencii žiadateľov na rovnakej sociálnej službe – je evidovaný 

formulárom P03, ale zároveň je ďalej evidovaný ako žiadateľ 

formulárom P05, O05 alebo V05 bez ukončenia.  

 

Je potrebné ukončiť formulár P05, O05 alebo V05 

k dátumu začatia poskytovania sociálnej služby 

z dôvodu uzatvorenia zmluvy o poskytovaní 

sociálnej služby. 

Neúplné údaje 

osoby – nezadaná 

štátna 

príslušnosť 

- zamestnanec P04 

- prijímateľ P03 

- žiadateľ P05, 

O05, V05 

Ak vo vyplnených formulároch chýba, resp. je štátna príslušnosť 

uvedená ako "Oblasti inde nešpecifikované" alebo 

"Nešpecifikované".   

 

Je potrebné údaj o štátnej príslušnosti editáciou 

formulára doplniť/upraviť a formulár odoslať na 

spracovanie. 

 


